

# Твой первый паспорт

Мы живем в удивительное время, являемся свидетелями и участниками замечательных событий, глубоких социальных преобразований и научно-технических открытий, — сказала замуч Востровской средней школы № 3 Тамара Васильевна Барташевич, открывая молодежный вечер в Доме культуры аэродрома.

Это был необычный вечер — сегодня юноши и девушки, достигшие шестнадцати лет, получают свой первый паспорт. Учителя, родители, представители местного аэродрома, члены женсовета сделали все, чтобы «День первого паспорта» запомнился.

И вот в большом светлом зале Дома культуры зажигаются огни. Играет музыка, вспыхивают к потолку разноцветные ленты и фонарики. Звонят звонки. За столом президиума — представители руководства, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций аэродрома. Двадцать восемь взлётно-посадочных полос обращены к сцене, двадцать восемь пар глаз устремлены к залу, на котором перед дирек-

тором школы А. П. Копышиным и начальником паспортного стола Домодедовского ОВД Н. А. Героевым стоят лежаки новеньких паспортов.

Слово берет заместитель коменданта Домодедовского авиа-предприятия М. И. Большаков. Он — строитель. Что называется, с первого камня принимал участие в строительстве аэродрома Домодедово. И не случайно в его теплых словах, обращенных к ребятам, здравствует призыв из детства: после окончания школы работать в аэропорт, любить его, бречь и умножать его славные традиции.

Каждый из вас может стать космонавтом, инженером, рабочим, — говорит В. И. Антипов, председатель профкома аэродрома. — Получив паспорт, вы становитесь полноценными членами нашего общества. Умейте же использовать не только предоставленные вам права, но и строго выполнять высокие обязанности советского граждана.

О далах комсомольцев рассказала секретарь комитета ВЛКСМ П. Свищунов. От имени ребят

наш общественный корреспондент.

**РЕПЛИКА**

# ГОЛ В СВОИ ВОРОТА

В одном из ноябрьских номеров наша газета поместила письмо С. Замориной под заголовком «Негде отдыхать», где шла речь о беспорядках во время танцевальных вечерах в клубе завода «Аэроупор». Узнав и возмутившись, я и редакция сомневались с его чувствами.

Смешно и грустно читать ответ Л. Брыскина. Спасите Хулиганы замучили! — кричит он. Интересную картина представило наше воображение: в клубе огнеупорного завода звучит «Червонна рута», парни и девушки танцуют, а усиленные наряды милиции удивленными глазами высматривают потенциальных хулиганов. Льется музыка, томно блестят девичьи глаза, сверкают начищенные пуговицы на шинелях милиционеров. Товарищ Брыскин удовлетворенно улыбается. Осуществилась голубая мечта завкомовского периода его жизни.

Но... где же заводская народная дружина? Странно, должно быть, ей три раза в месяц наводить порядок на танцевальных уличах города Домодедово, в то время как в собственном доме с хулиганами сладу нет?

Это очень острый вопрос, — отвечает командир народной дружиной завода огнеупорных изделий Л. Юдаев. — У нас всего 76 человек, и все, как правило, старше тридцатипятилетнего возраста. Нет стимулов ходить на танцы. А молодежь? Она танцевать любит, а в дружину не идет, не хочется, значит, ей самой породить наводить.

Факты, изложенные в заметке, имеют место, и в настоящем время заводской комитет сам их устранил не может. Заводской комитет обращался к начальному Домодедовского отдела внутренних дел Н. Копылову с просьбой о посыпке на один час, с 10 до 11 часов вечера, по субботам и воскресеньям днем сотрудника милиции в клуб для помощи дружинникам, но сотрудники милиции даже по вызову не всегда являются.

«Заметка «Негде отдыхать» обсуждалась на заседании заводского комитета и работников клуба Домодедовского производства. Подольского завода огнеупорных изделий.

Факты, изложенные в заметке, имеют место, и в настоящем время заводской комитет сам их устранил не может. Заводской комитет обращался к начальному Домодедовского отдела внутренних дел Н. Копылову с просьбой о посыпке на один час, с 10 до 11 часов вечера, по субботам и воскресеньям днем сотрудника милиции в клуб для помощи дружинникам, но сотрудники милиции даже по вызову не всегда являются.

Начиная с 28 ноября, танцевальные вечера в клубе будут опять прекращены до тех пор, пока не будет решен вопрос о поддержании порядка в клубе и создания нормальных условий для отдыха молодежи.

Поставил товарищ Брыскин последнюю точку, облегченно вздохнул полной грудью и откинулся на спинку стула. Умы, что называется, руки председатель завода. Дескать, не будет вечера, не будет и претензий. На него и суда нет. А если кто недоволен, пусть обращается к Н. Копылову. Похоже, это обошлось. Л. Брыскин с Н. Копыловым: послал ему копию своего ответа в редакцию. Там товарищ Копылов узнал, что именно по его вине на

следующую точку, облегченно вздохнул полной грудью и откинулся на спинку стула. Умы, что называется, руки председатель завода. Дескать, не будет вечера, не будет и претензий. На него и суда нет. А если кто недоволен, пусть обращается к Н. Копылову. Похоже, это обошлось. Л. Брыскин с Н. Копыловым: послал ему копию своего ответа в редакцию. Там товарищ Копылов узнал, что именно по его вине на

Л. КОНДРАТЬЕВА.  
Домодедово.

Подольская фабрика офсетной печати

выступили Вера Дюкарева и Виктор Харламов.

Учусь в школе, мы стремимся также и помогать старшим.

В этом году сто двадцать юношей и девушки нашей школы работали и отдыхали в лагере гостеприимства «Заря коммунизма».

Мы обработали семнадцать гектаров посевов свеклы. Осенние

хорошо портились в полях колхоза «Большевики», где зароботали 1093 рубля.

В заключение ребята поблагодарили всех тех, кто организовал этот торжественный вечер, и заверили старших, что будут настойчиво учиться и принимать участие в общественной жизни,

выполняя тем самым звание Ильинича: «Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогастишь свою

землю, которые выработало человечество».

Затем в торжественной обстановке под аплодисменты присутствующих Н. А. Героев вручил ребятам паспорта.

Т. ЧЕРНОВА,  
наш общественный корреспондент.

Е. АВДЕЕВ,  
наш общественный корреспондент.

В. СВИЩУНОВ.

От имени ребят

наш общественный корреспондент.

В. СВИЩУНОВ.

Наши общественные корреспонденты.

В. СВИЩУНОВ.

Наши обществ